

去哪儿联合《中国民航》赠送“人生第一张机票”： 为边陲少年插上离家求学的“翅膀”

■中国城市报记者 张亚欣

今年9月,对于傈僳族女孩余仙花而言似乎格外不平凡,有太多人生“第一次”都发生在这个月——第一次穿越连续的隧道、第一次去芒市、第一次乘坐飞机、第一次穿过云层……连小小的颠簸,她也记忆犹新,说:“这是我第一次透过云层俯瞰家乡。”

看着窗外家乡连绵起伏的山峦苍翠,余仙花有了新目标:带父母和小弟去趟昆明,看看大山外面的世界。“我一定会珍惜来之不易的学习机会,学好专业知识,将来能够回家乡作贡献。”余仙花说。

少年人生初体验： “飞”向大学

余仙花来自中缅边境的一个傈僳族村落,今年她以579分的成绩被云南师范大学录取,是她们村第一个考上一本的学生。此前,余仙花去过最远的地方距离家乡60公里外的盈江县城,考上大学,意味着她要跨越781公里,前往坐落于昆明的云南师范大学报到。

如何从边陲村落抵达大学所在地?相信这不是余仙

花一个人的难题。为解决部分偏远山区学子报到难的问题,今年开学季,去哪儿旅行(下称“去哪儿”)联合《中国民航》杂志,从云南、贵州、四川、西藏招募了几十名没坐过飞机的大一新生,为他们送出了从家乡飞往学校的“人生第一张机票”。

同余仙花一样,四川省泸州市古蔺县高考理科成绩第一名王杏也得到了一张免费的机票,首次飞行体验的当日恰巧是他18岁生日。此前18年,他去过最远的城市是省会成都。少年逆袭,一举成为全县37年来裸分考上清华第一人,一张飞出家乡的机票不仅是他18岁的成人礼,更是一把开启新生活的钥匙。“第一次出川的感觉真好,我会继续努力,看更大的世界!”王杏笑言,自己比开学提早几天出发,要带父母好好看看清华大学,更要好好看看首都北京。

家住西藏自治区日喀则市桑珠孜区的扎西多吉,早就从家里出发,到达日喀则和平机场。从这里,他将飞赴成都四川大学报到,第一次走出藏区的扎西多吉新奇又有点儿紧张,连呼:“第一次坐飞机非常兴奋。”按照扎西多吉原

本的计划,他将在新生群里找一个顺路的同学,结伴乘火车到成都。“现在,有了这张免费机票,我就可以飞到成都,不但可以帮家里省下一笔钱,还是人生的一次全新体验。”扎西多吉开心地说。

小机场建设完善、航线陆续开通让人们出行更便利

实际上,今年是《中国民航》与去哪儿“人生第一张机票·开学季”项目启动后的第二年。

一年前,来自迪庆藏族自治州德钦县燕门乡的次里尼玛从迪庆香格里拉机场飞往上海虹桥机场,前往华东政法大学报到。今年,次里尼玛在开学之际在此表达了自己的感谢,称即使自己来自边疆,同样被赋予追梦的翅膀,希望在未来的行动中回馈社会、回报国家。

当被问及成立该项目的初衷,去哪儿党委书记任芬在接受中国城市报记者采访时表示:“让从来没有坐过飞机的人坐飞机,让更多大城市的人到小机场所在城市看一看,让更多小城市的人到大城市更方便,这是去哪儿一直想做的事。”

当下,随着小机场建设的完善和航线陆续开通,边远地方的居民出家乡,比原来更容易了。今年开学季,有更多三线以下城市和乡镇的学生选择“飞”去上大学。据去哪儿数据,乘坐飞机的大学生同比增长了8%。其中,从小机场出发,第一次坐飞机的大学生预订量同比增长近四成。

这些学生来自236个机场,覆盖机场数量较去年增加了14个,包括甘肃嘉峪关、河南信阳、辽宁鞍山、新疆昭苏、云南宁蒗、新疆新疆、贵州荔波、河北邢台、青海花土沟、黑龙江五大连池、四川阿坝、重庆巫山、甘肃天水 and 四川甘孜城市的机场。预订量排名前10的小机场为云南丽江、新疆喀什、新疆库尔勒、新疆伊宁、新疆阿克苏、云南西双版纳、云南芒市、云南大理、广东湛江、内蒙古赤峰。

帮助更多年轻人探索世界

据了解,本次公益赠票活动中,出发地覆盖云南、贵州、四川、西藏、甘肃等五个西部省份,21个机场,其中16个是位于三线以下城市的小机场。“在活动中,我们看到小

机场对偏远地区出行的改善,将20多个小时的行程缩短到几个小时;机场的首乘、中转服务也降低了乘机门槛。但不可否认的是,家住更偏远的孩子也面临着更辗转的上学路,小机场航线、航班少乘机难,相对较高的价格让学生家庭难以负担。”任芬坦言,解决这些困难,是去哪儿希望同合作伙伴一同努力的方向。

以日喀则和平机场为例,通航前,日喀则群众想要搭乘飞机需从市区开车4小时到达拉萨贡嘎机场;通航后,到达和平机场只需1小时,大大减少了出行时间。

“只要2个多小时就可以从日喀则飞到成都,太方便了!”扎西多吉说,早上在家喝了酥油茶、吃了糌粑,晚上就可以在成都吃火锅。“以前在西藏内,坐火车都需要很长时间,从拉萨到日喀则就要3个小时。难以想象,现在用不了3个小时,我已经到成都了。”扎西多吉说。

据任芬透露,未来,去哪儿将与合作伙伴帮助更多年轻人探索更广阔的世界,通过这些年轻学生的视野,发现一座城市更新鲜的样子,并传递给更多人。

栢星航空商务服务： 为客户提供更加优质的票务服务

栢星(河北)航空商务服务有限公司(以下简称栢星航空商务服务)与国内外各大航司建立了稳定的代理关系,凭借专业的服务和高效的运营,成为航空票务领域的可靠伙伴。无论是国内还是国际航线,栢星航空商务服务都能为旅客提供优质的票务选择,确保每一次出行都顺畅无忧。

同时,栢星航空商务服务与国内大中型国央企、民营企业在差旅方面展开了良好合作,以贴心的服务满足企业差旅需求,为企业员工的出行提供便捷保障。近两年,公司业绩突出,这得益于其稳定且有优势的政策。在竞争激烈的

市场环境中,栢星航空商务服务始终坚持以客户为中心,不断优化服务流程,提升服务质量。

展望未来,栢星(河北)航空商务服务有限公司将继续秉持专业、高效、创新的理念,为客户提供更加优质的票务服务,为推动我国航空差旅事业的发展贡献更多力量,在航空商务服务领域书写更加辉煌的篇章。